### **Datenblatt**

### **Agara Hub M2 Smart Home Hub**



## Agara

 Numero Ordine:
 6970504213777

 Hersteller:
 Aqara

 EAN:
 6970504213777

 Herkunftsland:
 China

 Zolltarifnummer:
 85176200

 Gewicht:
 0.24 kg

#### Aqara Hub M2

Der Aqara Hub M2 ist eine intelligente Haussteuerungszentrale. Er kann mit einem WiFi- oder Ethernet-Netzwerk verbunden werden und unterstützt die Interaktion und Verbindung mit Zigbee-Untergeräten. Außerdem verfügt er über eine IR-Fernbedienungsfunktion, mit der die Steuerung verschiedener IR-Geräte hinzugefügt und verwaltet werden kann. Mit Aqara Hub M2 können Stecker, Glühbirne, Vorhang, Klimaanlage, Ventilator usw. bequemer gesteuert werden.

#### Merkmale im Überblick

- Verbindet bis zu 32 Agara Zubehörgeräte.
- Unterstützt HomeKit und Siri Sprachsteuerung.
- Unterstützt eine intelligente Fernsteuerung per Infrarot für konventionelle Haushaltsgeräte.
- RJ45 Ethernet Port für eine effizientere und stabilere Datenübertragung.
- Zigbee 3.0 Wireless Kommunikationsprotokoll für eine reibungslose Performance.
- HomeKit Technologie für fortschrittliche Sicherheit mit durchgehender Verschlüsselungsauthentifizierung.
- App Control: Mit der Aqara Home app (iOS oder Android), kann man das Haus jederzeit und fast überall steuern.
- Keine Installation erforderlich, nur 3 einfache Schritte.

#### Spezifikationen

Aqara Hub M2	
Wireless Protokoll	Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Zigbee 3.0
Verbindungen	Ethernet RJ-45, microUSB port
App Unterstützung	Apple Home App (iOS 10.3 oder später), Aqara Home App (Android 5.0 oder später, iOS 10.3 oder später)
Abmessungen	100,5 × 30,75 mm
Stromversorgung	100 - 240 V AC, 50 Hz / 60 Hz
Funk	Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Zigbee 3.0 iEEE 802.15.4, BLE 5.0

#### Lieferumfang

- Agara Hub M2
- Netzteil
- Kurzanleitung

# **Datenblatt**

Hilfestellungen zur Einrichtung und Ideen für Hausautomationen findest Du in unserem Blog.

#### Weitere Bilder:





















